
Pöytäkirja 

TEA:n sääntömääräinen syyskokous 

Aika: Tiistai 30.10.2012 klo 17.00 

Paikka: Keilahallin kabinetti, Tapiola 

Osanottajat: 
Pekka Lönnberg 

Kauko Salopuro 

Kari Ollikainen 

Raimo Kalliokoski 

Pekka Heinonen 

Erkki Jokela 

Vieraana: 
Jouko Aarninsalo (Neste Oil Oyj) (poistui ennen varsinaisten kokousasioiden käsittelyä.) 

1. Kokouksen avaus 
Hallituksen puheenjohtaja, Pekka Lönnberg, avasi kokouksen. 

Kokoukseen oli kutsuttu Jouko Aarninsalo Neste Oil Oyj:stä ottamaan vastaan palkinto TEA:n slogan-

kilpailun voittaneen sloganin TEA Terveen Elämän Asialla – laatimisesta. Palkintona hänelle luovutettiin 

TEA:n 50-vuotisjuhlamitali puualustalla. Lisäksi hänelle annettiin TEA:n 50-vuotishistoriajulkaisu. 

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja pöytäkirjan tarkastajien valinta 
Puheenjohtajaksi valittiin Pekka Lönnberg, sihteeriksi Kauko Salopuro sekä pöytäkirjan tarkastajiksi Kari 

Ollikainen ja Erkki Jokela, jotka tarvittaessa toimivat myös äänten laskijoina. 

3. Kokouksen laillisuus 
Kutsu kokoukseen oli lähetetty 15.10.2012. Kokous todettiin sääntöjen mukaisesti kokoon kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

4. Hallituksen puheenjohtajan, jäsenten ja varajäsenten valinta 
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Pekka Lönnberg, varsinaisiksi jäseniksi Pekka Heinonen, Erkki Jokela, 

Raimo Kalliokoski, Ali Karjalainen, Hannu Lehto, Kari Ollikainen, Kauko Salopuro, Marjatta Sneck ja 

Pentti Sneck sekä varajäseniksi Kalevi Nieminen ja Seppo Sonkeri. 

5. Vuoden 2013 toimintasuunnitelma ja talousarvio 
Vuoden toimintasuunnitelma hyväksyttiin seuraavalla muutoksella. Koska toimintakalenteriin otetut 

futsalturnaus ja hallijalkapalloturnaus ovat ajallisesti hyvin lähekkäin ja hallijalkapalloturnauksen 

toteutuminen saattaa olla uhka futsalturnauksen osanottajamäärän riittävyydelle, katsottiin tarpeelliseksi 

jäädyttää hallijalkapalloturnauksen valmistelut ja kutsu toistaiseksi. Hallijalkapalloturnauksen järjestämisestä 

päätetään vasta, jos futsalturnaukseen ei tule riittävästi osallistujia. 

Talousarvio vuodelle 2013 hyväksyttiin rahastonhoitajan esittämän sisältöisenä. 

6. Jaostot ja niiden vetäjät 
Vuonna 2013 toimintaa harjoitetaan seuraavissa jaostoissa: 

Jalkapallo ja kaukalopallo, vetäjänä Pentti Sneck 

Futsal, vetäjänä Kari Ollikainen 

Keilailu, vetäjänä Ali Karjalainen 

Koripallo, vetäjänä Raimo Kalliokoski 



Lentopallo (pehmolentopallo), vetäjänä Kalevi Nieminen 

Salibandy, vetäjänä Pekka Heinonen 

Suunnistus ja hiihto, vetäjänä Erkki Jokela 

Tennis ja golf, vetäjänä Hannu Lehto 

7. Vuoden 2013 jäsenmaksun suuruus 
Jäsenmaksun suuruus päätettiin pitää ennallaan. Jäsenmaksu on 35,00 euroa jäseneltä vuodessa. 

8. Toiminnantarkastajien ja varahenkilöiden valinta 
Toiminnantarkastajiksi vuodelle 2013 valittiin Henry Lindsten ja Marja-Riitta Äikäs-Viertonen sekä heidän 

varahenkilöikseen Pekka Viertonen ja Kalevi Paavilainen. 

9. Muut esille tulleet asiat 
Yhdistyksen kokouksen käsiteltäväksi ei ollut tullut yhtään asiaa säännöissä ilmoitettuun määräaikaan 

mennessä. 

10. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.36. 

Pekka Lönnberg              Kauko Salopuro 

Puheenjohtaja                 Sihteeri 

Kari Ollikainen                 Erkki Jokela 

Pöytäkirjan tarkastaja    Pöytäkirjan tarkastaja 

 


